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P R E S I D E N T E . Come la Camera h a u-
di to , l 'onorevole minis t ro ha d ich ia ra to di 
non potere acce t ta re gli ordini del giorno 
svolt i dai diversi orai ori che come racco-
mandaz ion i . 

In t e r rogherò quindi i singoli p roponen t i 
per. chieder loro se li m a n t e n g a n o o li ri-
t i r ino . 

Onorevole T a v e r n a ?... 
T A V E R N A . Prendo a t to delle dichiara-

zioni del l 'onorevole minis t ro , lo r ingrazio e 
r i t i ro il mio ordine del giorno. 

P R E S I D E N T E . Onorevole Agnesi?. . . 
A G N E S I . Ri t i ro il mio ordine del giorno. 
P R E S I D E N T E . Onorevole Merlani ?... 
Non essendo presente, s ' in tende che abbia 

r i t i r a to i suoi ordini del giorno. 
Onorevole Mol ina? . . . 
M O L I N A . Nella speranza che l 'onorevole 

minis t ro faccia sul serio q u a n t o h a pro-
messo, m a n t e n g o il mio ordine del giorno 
come raccomandaz ione . ( V i v i commenti). 

P R E S I D E N T E . Onorevole As tengo? . . . 
Non essendo presente , s ' in tende che abbia 

r i t i ra to ii suo ordine del giorno. 
Gli onorevol i Marangoni , Degli Ocehi, 

Casalini, Corniani e B e l t r a m i essendo pu re 
assenti , s ' i n t ende che abb iano r inunz ia to ai 
loro ordini del giorno. 

L 'onorevole Venceslao Amici? 
AMICI V E N C E S L A O . Ringrazio senti-

t a m e n t e il ministro delle dichiarazioni f a t t e 
e r i t i ro il mio ordine del Giorno. 

P R E S I D E N T E . Gli onorevoli Co t t a fav i , 
T rapanese e Del Balzo non essendo pre-
senti , s ' in tende che essi pure abb iano r i t i r a to 
i loro ordini del giorno. 

L ' onorevole Pa t r iz i man t i ene o r i t i ra 
il s u o ! 

P A T R I Z I . Lo ri t iro. 
P R E S I D E N T E . L 'onorevo le Tura t i ? 
T U R A T I . Lo r i t i ro ! 
P R E S I D E N T E . L 'onorevole Dent ice? 
D E N T I C E . Ri t i ro , a corso forzoso, il mio 

ordine del giorno, cer to che, dopo t r e anni , 
o t te r rò i 50 centesimi di a u m e n t o per gli 
operai di Scafat i . 

P R E S I D E N T E . L 'onorevole Odoiico ? 
O D O R I C O . Sodis fa t to della confe rma 

d a t a m i dal ministro, della t e n d e n z a alla po-
litica commercia le indus t r ia le , r i t iro il mio 
ordine del giorno. 

P R E S I D E N T E . L 'onorevo le M a u r y ? 
M A U R Y . Ri t i ro il mio ordine del giorno, 

e, r ing raz iando il ministro della cortese ri-
sposta , lo prego ancora di. r icordarsi del-
l 'a rchivio di Foggia . 

P R E S I D E N T E . T u t t i gli ordini del gior-
no sono s t a t i così r i t i ra t i . 

Si dov rebbe ora passare alla discussione 
dei capitoli; ma, d a t a l 'ora t a rda , p ropongo 
che ta le discussione s' inizi doman i in se-
d u t a an t imer id iana , con l ' in tesa che, se non 
sa rà esaur i ta , cont inuerà nella seduta pome-
r id iana . (Benissimo !) 

i Presentazione di un disegno di legge. 
P R E S I D E N T E . H a facol tà di pa r la re 

l 'onorevole minis t ro del tesoro. 
T E D E S C O , ministro del tesoro. Mi onoro 

di p resen ta re alla Camera il seguente dise-
gno di legge: 

Maggiori assegnazioni e d iminuzioni di 
s t anz i amen to su a lcuni capitol i dello s t a to 
di previs ione della spesa del Ministero del-
l ' in te rno per l 'esercizio finanziario 1910-11. 

Chiedo che ques to disegno di legge sia 
inv ia to alla Commissione generale del bi-
lancio. 

P R E S I D E N T E . Do a t t o a l l 'onorevole 
minis t ro del tesoro della presentazione di un 
disegno di legge per var iaz ioni nel bilancio 
dell ' interno, che per ragion di ma te r i a , sarà 
t rasmesso alla Commissione generale del bi-
lancio. 

R i s u l t a m e l o della votazione segreta. 
P R E S I D E N T E . Comunico alla Camera 

il r i su l t amento della votaz ione segreta sui 
seguent i disegni di l egge : 

S t a t o di previsione della spesa del Mi-
nistero del tesoro per l 'esercizio finanziario 
dal 1° luglio 1911 al 30 giugno 1912 (n. 631 
e 631-Ms): 

P resen t i e v o t a n t i . . . 250 
Maggioranza 126 Voti favorevol i . . 213 Voti contrar i 37 

{La Camera approva). 
P r o v v e d i m e n t i a favóre delle provincie 

invase dalle cava l l e t t e (n. 860): 
P resen t i e vo tan t i . . . 250 Maggioranza 126 Voti f avo revo l i . . . 231 Vot i con t ra r i . . . . 19 

{La Camera approva). 
Sai ma t r imonio degli ufficiali (n. 696): 

Present i e v o t a n t i . . . 250 
Maggioranza 126 Voti favorevol i . . 226 Vot i cont rar i . . . 24 

{La Camera approva). 
P r o v v e d i m e n t i r i gua rdan t i il personale 

della giustizia mili tare, il personale civile 
de l l ' i s t i tu to geografico mili tare, i maest r i 


